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SCHRIFTELUUKE VRAGEN GEMEENTERAAD CONFORM ART. 7.1 REGLEMENT VAN ORDE

Naam gemeenteraadsfractie PvdA, VVD en OHK

Datum Donderdag 26 januari 2023

Volgnummer PV 2302

Onderwerp Vervolgvragen Pumptrack Campus De Terp

Geachte leden van het college,

Wij hebben kennisgenomen van de beantwoording van onze politieke vragen (PV-2230). Wij danken u
voor die antwoorden. De beantwoording roept bij ons een aantal vervolgvragen op.

Binnen de openbare ruimte is ruimte voor een pumptrack gereserveerd. Omdat voorzieningen in de
openbare ruimte door het gemeentebestuur worden gerealiseerd (denk aan speelplekken, skateparken
e.d.) en een openbaar karakter hebben, ligt het in de rede dat het gemeentebestuur de pumptrack
realiseert.

Uit uw beantwoording kunnen wij niet opmaken welke partij in uw ogen de pumptrack gaat realiseren,
exploiteren, beheren en onderhouden.

Vraag 1

Realiseert het gemeentebestuur de pumptrack, zodat sprake is van een openbare voorziening?

Zo ja, neemt het gemeentebestuur deze dan ook in beheer en onderhoud (net zoals bij andere openbare
voorzieningen)?

Zo ja, wilt u onderzoeken welke mogelijkheden van cofinanciering en/ of subsidiemogelijkheden
(Europees/ landelijk/ provinciaal) er bestaan alvorens met een voorstel voor dekking van de kosten
richting gemeenteraad te komen?

Als het antwoord op vraag 1 ontkennend is, hebben wij de volgende vragen:

Vraag 2

Waarom is het antwoord op vraag 1 ontkennend?

Is het de bedoeling een recht van opstal of iets dergelijks te vestigen (om te voorkomen dat de gemeente
na realisatie door natrekking eigenaar wordt)?

Bent u bereid om de initiatiefnemers te ondersteunen bij het opzetten van een juridische entiteit om de
aanleg, exploitatie, beheer en onderhoud door die juridische entiteit te laten plaatsvinden?

Komt deze juridische entiteit voor gemeentelijke subsidie in aanmerking?

Wilt u de initiatiefnemers ondersteunen bij het vinden van andere subsidiemogelijkheden en/of
mogelijkheden van cofinanciering?
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Wij zien uit naar de beantwoording.

Met hartelijke groet,

Paul Medema Petra Borst Lars Ruiter
PvdA vvD OHK
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